

和黄医药荣获 2008 美国胃肠病学会学术年会国际奖

2008 年 10 月 30 日，和黄医药研发的新药 HMPL-004 凭借其国际临床上突出的研究工作在美国佛罗里达州奥兰多市举行的第 73 届美国胃肠病学会（American College of Gastroenterology）学术年会上获得了此次会议唯一的国际奖项。此次获奖表明了当前医学界仍然非常期望在炎症性肠病领域内出现新的、更安全有效的治疗方法。我们希望 HMPL-004 能成为第一个从中国走向世界的中药，同时 HMPL-004 因为拥有全新治疗炎症性肠炎的原理将会赢得相当的市场份额。

美国胃肠病学会是世界著名的科学协会，拥有超过 1 万名的正式会员，分别来自 75 个不同的国家和地区，其 22 个学会委员会负责制定全球最高标准的医学教育。该学会举办的学术年会是全球顶级的科学盛事，超过 5000 人参加了此次在奥兰多举行的第 73 届会议。自 1932 年成立以来，该学会一直致力于推动各种胃肠病的前沿科学研究和临床试验，并为未来临床胃肠病学从治疗和预后方面提供指导和方向。和黄医药在此国际科学年会上赢得了专业奖项，表明中国新药研发公司在胃肠病药物研发中正走向世界前列。